CE-NACHWEISDOKUMENTATION GEMASS 1317-5

SpIG Einbauhandbuch Maxi-Rail

Maxi-Rail

Einbauhandbuch

gemal3
1317-5

far das Fahrzeugruckhaltesystem

Maxi-Rall

SPIG GmbH & Co. KG
Schmelzer Str.7
66839 Schmelz

CE-Dok 08.2

Seite 1 von 10




CE-NACHWEISDOKUMENTATION GEMASS 1317-5

SPIG Einbauhandbuch Maxi-Rail Maxi-Rail
Inhalt

1. ANAEIUNGSNINWEIS .....ccviicceie ettt ettt ettt e et e et e e et e e et e e et e e enteeenteeenaeeeneeeeneeeeneeeans 3
P (8 [0 153 o o] (0 T Y/ =7 (= 3
G |V [T L=ES ¢= 10 o F= T =T g o =P 3
v/ |V [ gl = To ==Y 1 (=11 U1 Vo T RRRPPPRRRRRN 4
5. Personelle ANfOrdEIUNGEN. ..........uuuiiii e e e e e e e et e e e e e e e e e eaasananeaeeeeeees 8
O LY (o] gl r=Te (Yo =T = L PSP UPPPRUPPTRPIN 8
7. Lagerung UNG TraNSPOI.....coeiieeeiiiiiia e e e e e e ettt e e e e e e e e e eetatb e a s e e e e e e e e eeetbba e e e eeeaeeeesstnnnaaeeeeeaes 9
8. EINDAUDEAINGUNGEN ..ot e e e e e e e e et e e e e e e 9
9. Reparatur UNG WaITUNG ... ...oooieeiiiiiiiee ettt e e e ettt s s e e e e e e e e eat bt e e e e e e e e eeassna e e eeeeaeas 10
10. Angaben zu toXiSChen SUDSIANZEN ..........oooiiiii e 10

CE-Dok 08.2

Seite 2 von 10




CE-NACHWEISDOKUMENTATION GEMASS 1317-5

SP|G Einbauhandbuch Maxi-Rail Maxi-Rail

1. Anderungshinweis

Seit der Erstpriifung sind keine Anderungen am Riickhaltesystem erfolgt.

2. Stlckliste pro 4 Meter

| Artikelbezeichnung | Maxi-Rail I Zeichnungs-Nr. N 1401 d | RAL-Nr. | | Bearbeiter | W. Thewes | Datum | 09.08.2010

Pos. | Stiick | RAL-Nr. Teile-Bezeichnung / Gewicht/Stk. Dimension DIN Werkstoff Zeichn.-Nr.
1 3 71.00 | Pfosten rechts (links RAL-Nr.: 71.20) 28,60 C 125 x 2700 1g. EN 10025 S235JR N 1401-4
2 2 70.00 | Kastenprofil mit Rundloch 65,00 BL. 517 x3998 x 4 " " N 1401-5
3 ) 25.01 Kastenprofil-StoBverbinder 3,60 Bl. 240 x 482 x 4 i it N 601-9b
4 1 2.00 | SP-Holm B 44,00 BI. 435 x 3 x 4300 " " 2.00
5 3 10.00 | Decklasche M 16 0,20 F1.40x5x 115 b i 10.00a
6 6 25.51 | Kastenprofil-Ausgleichslasche 0,20 F1.50x5x 110 " " 25.50
7 6 25.50 [ Kastenprofil-Befestigungslasche 0,50 F1. 50 x 10 x 140 " " 25.50
8 3 70.10 | Wabe (inkl. 2 x Pos. 9) 14,60 BI. 645 x 4 x 330 (2 Stiick) " " N 1401-1a
9 8 70.22 | Distanzbiigel B (Distanzbiigel A RAL-Nr.: 70.21) 1,10 F1. 70 x 5 x 388 ” i N 1401-8
10 3 25.40 | Drahtseil 5,60 220 3060
11 9 70.20 | Drahtseilklemmen (feuerverzinkt) 0,50 fiir @ 20 1142
12 6 40.00 | Halbrundkopfschrauben mit Nase 0,10 M 16 x 25 + Mu. 4.6 40.00
13 32 40.03 | Flachrundkopfschraube mit Sechskantansatz 0,11 M 16 x 30 + Mu. 8.8
14 3 40.15 Sechskantschrauben 0,15 M 16 x 60 + Mu. 1ISO 4016 4.6
15 12 40.42 Sechskantschrauben 0,05 M 10 x 45 + Mu. ISO 4016 4.6
16 20 40.80 Sechskantschrauben 0,08 M 14 x 30 + Mu. ISO 4016 4.6
17 41 40.30 | U-Scheibe 0,01 U 18 I1SO 7091
18 20 40.82 | U-Scheibe 0,008 U 16
19 12 40.60 | U-Scheibe 0,004 U112

Gesamtgewicht: 347,588 kg/4m

3. Mindestaufbaulange

Die Mindestaufbaulange betragt gemafd Anfahrversuch nach Aufhaltestufe H4b 92 Meter plus
8 Meter Anfangs- und Endkonstruktion. Es ist darauf zu achten, dass Anfangs- und
Endkonstruktion funktionsgerecht verankert werden. Ausfiihrung der Verankerung ist abhangig
von den ortlichen Gegebenheiten und den Absprachen mit dem Auftraggeber.

CE-Dok 08.2 Seite 3 von 10




CE-NACHWEISDOKUMENTATION GEMASS 1317-5

SplG Einbauhandbuch Maxi-Rail Maxi-Rail

4. Montageanleitung

4000 573
475
! R ‘ ‘\-7 =]
‘ \ 1 =
—1/ i L[} 11 [} il 1= {1
3 [ 1 [T HHA [ 1] | ; | L s
| T R A R R S L N N B S B S T g S B LR B e ] N -
— _—————a—— V... ... egee——.—— ey — ‘!’ D
EEErea e e b = | 3
\ | i i i i i 7@
| \ \ \ \ i
| | | | | ‘
= = = = S J L 125 x 2700
o 1333 B Yo : %
I 1 T i 1 >
|

. .
Pfosten : C125 x 2700
Pfostenabstand: 1,33m

Hohe Maxi-Rail: 1,15m

Breite Maxi-Rail: 0,57m

Lange Maxi-Rail: 4,00m

Der Regelabstand der Vorderkante des Systems zum Schrammbord betragt 0,5m.
In Fahrtrichtung ist der Stoss der Schutzplanke zum Stoss des Kastenprofils um 0,66m versetzt

angeordnet.

CE-Dok 08.2 Seite 4 von 10




CE-NACHWEISDOKUMENTATION GEMASS 1317-5

SplG Einbauhandbuch Maxi-Rail Maxi-Rail

M10x45 + Mu. + Sch.

i 1l
@‘ Bs= zlzss :: M14x30 + Mu, + Sch.
| |

[ ! Drahtseilklemme ~L

o

7/

Drahtseil D=20
\//
~

@ /D

o
75
//

VL,

//

=

Verschraubung Maxi-Rail Pfosten

- 4 Stk. Sechskantschr. M14x30 4.6 mit Mutter und Scheibe (40.80/40.82) pro Pfosten
- 3 Stk. Drahtseilklemmen (70.20) pro Pfosten

- 4 Stk. Sechskantschr. M10x45 4.6 mit Mutter und Scheibe (40.42/40.60) pro Pfosten
- 2 Stk. Kastenprofil-Befestigungslaschen (25.50) pro Pfosten

- 2 Stk. Kastenprofil-Ausgleichslaschen (25.51) pro Pfosten

- 1 Stk. Distanzblgel A oder B (70.21 oder 70.22) pro Pfosten

CE-Dok 08.2 Seite 5 von 10




CE-NACHWEISDOKUMENTATION GEMASS 1317-5

Einbauhandbuch Maxi-Rail

SPIG

Maxi-Rail

]

.

d

M16x30 + Mu. + Sch.

.

o ()
@ -

3

)

()

M16x27 + Mu. + Sch.
\s =

\\
M16x60 + Mu. + Sch.
und Decklasche

M14x30 + Mu. + Sch.

0000f/o, |~

Verschraubung Maxi-Rail Langselemente

- 32 Stk. Flachrundkopfschr. M16x30 8.8 mit Mutter und Scheibe (40.03/40.30) pro Stoss

(16 Stk. Kastenprofil oben / 16 Stk. Kastenprofil unten)

- 8 Stk. Sechskantschr. M14x30 4.6 mit Mutter und Scheibe (40.80/40.82) pro Stoss

(4 Stk. Kastenprofil oben / 4 Stk. Kastenprofil unten)

- 8 Stk. Halbrundkopfschr. M16x27 4.6 mit Mutter und Scheibe (40.00/40.30) pro Stoss
- 1 Stk. Halbrundkopfschr. M16x60 4.6 mit Mutter, Scheibe und Decklasche

(40.15/40.30/10.00) pro Stoss und Pfosten

- 2 Stk. StoRverbinder fur Kastenprofil / 25.01 (1 Stk. Kastenprofil oben / 1 Stk. Kastenprofil

unten) pro Stoss

CE-Dok 08.2

Seite 6 von 10




CE-NACHWEISDOKUMENTATION GEMASS 1317-5

SPIG

Einbauhandbuch Maxi-Rail

Maxi-Rail

. 001.00

040.00 040.30

Anzugsdrehmomente

- Schraube M10:

- Schraube M14, M16:

Montage Maxi-Rail:

Leo-

handfest
70NmM, max. 140Nm

: :040.&9 g
040.60

In Fahrtrichtung geschlossenes C-Profil und Schutzplanke

Uberlappend

CE-Dok 08.2

Seite 7 von 10




CE-NACHWEISDOKUMENTATION GEMASS 1317-5

SplG Einbauhandbuch Maxi-Rail Maxi-Rail

5. Personelle Anforderungen

Die Montagefirmen missen geschultes Schutzplankenmontagepersonal einsetzen. Das

Montagepersonal muss Uber alle erforderlichen Sachkenntnisse verfugen.

Insbesondere sind die nationalen Richtlinien und Vorschriften beziglich der Absicherung von

Arbeitsstellen an StraRen und Verkehrswegen unbedingt zu bertcksichtigen.

6. Montagegerate

Zur Montage werden folgende Gerate bendtigt:

Hydraulikramme oder pneumatisches Rammagerat mit entsprechendem Aufsetzstick
(C125)

Kompressor

Luftdruckschrauber

Steckschlissel-Einsatze fur M10, M14 und M16

Drehmomentenschlussel (fur M10, M14 und M16)

Schraubenschlussel (fur M10, M14 und M16)

Dorn

Vorschlaghammer

Metermald

Kranwagen

CE-Dok 08.2 Seite 8 von 10




CE-NACHWEISDOKUMENTATION GEMASS 1317-5

SplG Einbauhandbuch Maxi-Rail Maxi-Rail

7. Lagerung und Transport

Die Schutzplanken dirfen max. in 60er Pakete gepackt werden. Es kdnnen nur 2 Pakete
Ubereinander gestapelt werden.

Pfosten werden mit 100 Stuick pro Paket paketiert.

Kastenprofile werden in 20er Pakete gepackt.

Die Ladung ist entsprechend den Vorgaben zu sichern.

Wahrend dem Transport und Handling ist darauf zu achten, dass keine Beschadigungen an

den Konstruktionsteilen und Montagezubehdr erfolgt.

8. Einbaubedingungen

Damit die Funktionsweise vom System Maxi-Rail gewéhrleistet ist, missen die Schrauben

gem. Vorgaben montiert werden

In Kurvenbereichen ist darauf zu achten, dass mit 4m Elementen max. ein Radius von 90m zu

erreichen ist. Bei kleineren Radien benétigt man Sonderteile (z.B. 1,33m Elemente).

Bei der Montage ist darauf zuachten, dass eine optisch einwandfreie Linienfihrung des

Systems bewerkstelligt wird. Dies bedingt in aller Regel ein Fluchten und ausrichten.

Erfolgt der Zusammenbau in Deutschland, so ist er unabhangig von der Umgebungstemperatur
zum Zeitpunkt des Einbaus. In Regionen, wo die minimale AuRRenlufttemperatur Tmingeman EN
1991-1-5/NA unter -24 °C liegt, darf der Einbau nur mit schriftlicher Genehmigung des

Herstellers erfolgen.
Alle Vorgaben dieses Einbauhandbuches missen eingehalten werden.

Fur alle anderen Bedingungen sind Sondermaf3nahmen mit dem Auftraggeber zu vereinbaren.
Wird beim Einbau ohne Ricksprache mit dem Hersteller von diesen Anforderungen ab-

gewichen, so geht die Mangelhaftung fir das Bauprodukt vom Hersteller auf den Monteur tber.

Bei dem System Maxi-Rail gibt es keine vormontierten Teile.

CE-Dok 08.2 Seite 9 von 10




CE-NACHWEISDOKUMENTATION GEMASS 1317-5

SplG Einbauhandbuch Maxi-Rail Maxi-Rail

9. Reparatur und Wartung

Bei der Reparatur der Konstruktion ist strengstens darauf zu achten, dass alle beschadigten
Teile ausgetauscht werden mussen. Die beschadigten Teile sind unbrauchbar zu machen und

vom Montageunternehmen der Verwertung zuzufihren.

Die Reparatur ist gemal der vorgenannten Montageanleitung durchzufihren.
Bei Reparatur der Konstruktion ist darauf zu achten, dass die verbleibenden Bauteile nicht
beschadigt werden.

Die eingebauten Maxi-Rail Elemente bedurfen in der Regel keiner besonderen Wartung.

Ausgenommen von dieser Regel sind Dilatationsstésse, die jahrlich auf Wirkungsweise und

Korrosion untersucht werden sollen.

10. Angaben zu toxischen Substanzen

Im System werden keine zu tUberwachenden gefahrlichen Substanzen eingesetzt.

CE-Dok 08.2 Seite 10 von 10




